# 洛阳•城事



男童烧伤,洛城上演爱心大救助

昨日,小玉强的家人到医院结算住院费用

# 剩50多万善款 希望帮助更多人

□记者 李砺瑾 通讯员 刘群

"孩子走了,这钱是爱心人士捐的, 我不能动。"昨日,小玉强的姑父贾发庄 来到河科大一附院结算住院费用,小玉 强住院期间一共花费605308.01元,目 前住院账户和爱心捐款账户上的钱加 上新农合补偿,共剩50多万元善款。

#### 小玉强的住院费用明细表,已在洛阳网社区公布

9日,被无数人牵挂的栾川10岁 烧伤男童小玉强离开了人世。孩子的 不幸遭遇牵动了无数爱心人士的心, 社会各界捐款97万多元。孩子离世 后,除去治疗费用,住院账户和爱心捐 款账户上还有37万多元捐款。

10日晚,有网友在洛阳网社区发 帖提出,看到《洛阳晚报》报道的很详 细,但医院的费用明细呢?不少网友 跟帖表示,希望医院把这件事做好、做 实,不要辜负了市民的好心。

昨日, 贾发庄在办完孩子的后事 后来到医院,对孩子的住院费用进行 结算。洛阳晚报记者在从医院新农合 办公室出具的一份患者费用汇总表中 看到,小玉强住院期间一共花费 605308.01元,其中花费最大的一笔是 同种异体皮的费用,有14万多元。

为了让所有爱心人士清楚孩子 的治疗花费,昨日受医院委托,洛阳 晚报记者在洛阳网社区聚焦河洛板 块一个名为《请医院公布小玉强抢 救费用的详细条款》的帖子中,跟帖 发布了小玉强住院期间的费用明细 表共计8张,孩子住院期间的各项花 费一目了然。

## 正在征求各方意见,为剩下的50多万元找合适去处

由于小玉强生前参加了新农合, 昨日通过计算后,孩子住院新农合补 偿为130696.4元,加上目前住院账户 和爱心捐款账户上的37万多元,一共 还剩下50多万元的善款。

当社会各界给孩子捐款90多万 元时,贾发庄曾婉拒过一笔20多万 元的捐款,他说:"孩子治病的钱已 经够了,(把这些钱)捐给更需要的 人吧。"

贾发庄是个地地道道的农民,除 了自己的一对儿女,他一直还负担着 小玉强姐姐的生活,平时也没少操 小玉强患有精神障碍的父母的心。 一个多月前,他刚给小玉强的奶奶 办完丧事。在他一个人的肩上,挑着 两家人的重担。

尽管如此,这个庄稼汉仍然表示, 孩子正因为有无数好心人的救助,才 又撑了那么多天,现在孩子不在了,这 些钱希望能用到患有重病、家境贫困 急需治疗费用的孩子身上。

"这些钱虽然没有挽回小玉强的 命,但如果能救其他孩子的命,也不算 辜负那些好心人了。"贾发庄说着,从 怀里掏出一张皱巴巴的100元钱,说其 他捐款都打到账户上了,这钱是一位 来医院看孩子的老人硬塞给他的,他 一直揣着,本来要给孩子留着买最后 身上穿的衣裳,后来"女人邦"的好心 人给孩子买了衣裳,但每次看到这钱, 他就能想到那位没留下姓名的老人的 背影.

昨日下午,贾发庄郑重地将这 100元钱拿了出来,他希望剩下的50 多万元善款能够真正花到那些需要 的人身上。

接下来, 贾发庄将和小玉强捐款 的重要发起方"女人邦"的爱心人士 们一起,征求各方意见,努力使这笔 善款能有一个好的去处,帮助更多 的人。

## "爱心书漂流活动"

# 爱心图书"漂"向有缘人



高会健的 儿子展示爱心 图书里 的 爱心 寄 语

#### □记者 丁立 社区助理记者 刘彩琴 文/图

"这本书,有一种古老的味道。"看 到书架上的《老电影》,很多老年旅客 停住了脚步;而6册绘本《洛阳老话》 也遇到了知音,一名男子见到它们如 获珍宝。如今,爱心书漂流活动已经 举办了20多天,我们来看看,这些爱 心书都"漂"给了哪些有缘人。

洛阳晚报记者曾问过捐出300本 爱心图书的赵克红:"有没有想过,你 的书会'漂'向哪里?"赵克红说:"我深 知外出打拼者的不易和艰辛,我希望 我的书'漂'给进城务工人员,对他们 有所帮助。"

结果出人意料,赵克红"漂"出去

的第一本新书《豪宅孤女》竟到了一名 韩国人手中。"听说我们这里在'漂' 书,这名韩国人拿走一本书后,还说等 他坐火车回来时,会带回来一本书。" 爱心书屋的志愿者说。

近日,洛龙区计生委的工作人员给 爱心书屋送来了100多本爱心图书,其 中有12名女同志带来了自己亲手织的 新帽子、新围巾,她们希望把这些书和 帽子、围巾送给那些最需要帮助的进城 务工人员,最好是带孩子的一家人。在 他们离开的第二天,书和帽子就送出去 一套。这是一个外来务工人员家庭,父 亲名叫高会健,带着妻子和3岁的儿子 准备回商丘老家。志愿者把帽子戴到 了高会健儿子的头上。小男孩开心地 对妈妈说:"妈妈,我有帽子了!"

# 艺考报考人数"四连降"

今年我市报考人数5828人,比去年减少853人

### □首席记者 陈兵 实习生 谢怡

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市 招办获悉,今年我省普通高招艺术类 共报名80853人, 艺考人数连续第四 年下降,其中,我市有5828人报考,比 去年减少853人。

市招办普招科科长高冰南介绍, 2010年,我省经历"艺考热",艺考考生 数量为104592人;2011年明显降温, 全省艺术类考生比2010年减少约1.3 万人;2012年,我省艺考考生减少至 90183人;2013年报考人数又减少了 2000多人。2014年河南省普通高招 艺术类专业考试已进行过半,今年我省 普通高招艺术类共报名80853人,比去

年减少7050人。而近年来,我市艺考 热度也逐年降温,报考人数连年下降。

高冰南分析,艺考人数减少,主要 是因为高考考生总数减少;另外,考生 对待艺考的态度也更趋理性。

目前,艺考美术类、播音主持类、 编导制作类、空乘类、服装模特类、影 视表演类、书法类等七个类别的专业 考试已经结束,其专业合格线及分数 段统计等信息已在省招办网站和河南 招生考试信息网上公布,本报昨日 A08版已经进行报道。

体育舞蹈类、音乐类两个专业类 别的专业考试工作将于2014年3月 进行,待考试结束后,省招办将适时公 布专业合格线。

